

愛護動物協會賽馬會百週年中心(青衣中心)

持牌檢疫中心簡介

動物入住

動物抵達本持牌檢疫中心(本中心)後，會入住獲分派的房間。閣下必須提供通訊地址及電話/ 手提電話號碼/電郵等聯絡資料，以便本中心在動物的餵飼、健康出現問題，或在其他緊急情況下與閣下聯絡。

本中心對任何留下的動物運送籠、 玩具或任何私人物品概不負責。 閣下需自行承擔遺留任何物品的風險， 本中心及職員或管理人員均不會承擔任何責任。

本中心擁有自己的獸醫團隊，於週一至週六提供獸醫服務（營業時間內），以便動物主人/代理人或中心負責人員認為有需要時為動物進行必要的治療，診治費用須由動物主人負擔。如動物主人或代理人/代表希望為其動物到指定私人註冊獸醫進行治療，動物主人或代理人需提前通知本中心。此外，動物主人/排交通轉送至其選擇之指定獸醫診所，並負責由此安排產生的任何費用，包括但不限於：交通費用、檢疫護送費和私人獸醫提出的任何費用或收費。如檢疫中的動物需轉移到檢疫設施以外進行緊急醫療治療，本中心將通知漁農自然護理署（漁護署）。

中心服務

本中心會對貓房和狗房進行一般清潔及消毒工作，並會為動物提供保安及餵飼服務。 檢疫中的動物均不獲提供獸醫護理及美容方面的服務。本中心建議動物主人如有上述需要，請自行作出適當的安排，並為相關費用負責。

探望動物

動物主人可親身或委託代表（最多共三人）探望其接受檢疫中的寵物。如委託代表，則須事先把受託人的姓名及個人資料預先填寫在「動物主人聲明書」以通知中心當值人員。

探望時間為每日上午十一時至下午一時，以及下午二時至五時，包括公眾假期。
但當八號或以上之颱風信號/黑色暴雨警告/「極端情況」生效時，本中心將不會開放而探訪服務會即時終止。 訪客在抵達及離開中心時，均須簽名並登記抵達及離開時間。

除了閣下的動物之外， 訪客不得以任何方式接觸其他動物， 亦嚴禁向其他動物餵食食物或藥物。動物之間並不容許任何接觸。

保持溝通

動物主人應與本中心職員保持溝通，讓職員更了解其寵物的需要。如閣下有任何疑慮或發現閣下的寵物有任何特別需要，請向本中心客服職員提出。

此外，在動物檢疫期間，閣下如不在香港，必須事先通知本中心，閣下有責任向本中心提供有效的通訊資料，以便中心職員能適時與閣下聯絡。在閣下離港期間，閣下亦須提供至少一名本地緊急聯絡人資料，以代理有關動物事宜。

動物居留所

貓房

本中心會為貓隻提供不同大小且設有空調的貓房。貓房會每日清潔以及定時消毒。貓隻會獲供應砂盆及其他主要器具。主人可以為其動物帶來床鋪或其他物品，但必須自行負責這些個人物品。如本中心職員發現這些物品有任何問題，會向動物主人提出。

貓房內附設活動區。若有多於一名主人/代理人/委託代表希望使用該區域，便須輪流使用，而中心職員有權限制每人的使用時間。歡迎貓隻主人/代理人/委託代表自行協定探訪時間，以避免在場地及時間使用上的出現衝突，他們亦可要求中心的負責人員協助安排。

愛護動物協會賽馬會百週年中心(青衣中心)

貓舍的大小遵循漁護署的規則和規定。本中心提供兩種類型的貓舍：公寓式貓舍和可進入的貓舍。所有供應的貓房種類及大小視乎當時的供應情況而定。



狗房

各中心會為狗隻提供具良好通風設備的房間，包括室內地方。供應的狗房種類及大小需視乎當時的供應情況而定。狗房會每日清潔以及定時消毒。狗隻會獲供應主要器具，而主人可以為其動物帶來床鋪或其他必需品，但這些個人物品須自行負責。如同一時間有多名主人擬使用運動區域，則須輪流使用，而中心職員亦有權限制每人的使用時間。歡迎狗隻主人/代理人

人 / 委託代之間自行協定探訪時間，以避免在空間及時間使用上出現衝突，他們亦可要求中心的負責人員協助安排。

愛護動物協會賽馬會百週年中心(青衣中心)

基本房間的面積不少於 3 平方米，且寬度和長度均不少於 1.2 米。設有一個約 400 平方米的小型戶外運動區，供主人與狗隻使用。



餵食

本中心會為貓隻及狗隻提供市面有售的乾糧。如主人要求更改膳食，須自行提供。按日計算的檢疫費用不會因動物主人自行提供糧食而作出調整。

動物美容

動物主人須負責為動物提供梳毛、洗澡、剪毛，以及其他特別服務或美容服務。本中心設有寵物美容服務，可以為檢疫中的動物提供美容服務，動物主人須自行清繳該等服務的所有費用。動物主人也可租用本中心的美容室親自進行這些工作。

獸醫護理

個別動物的獸醫護理安排和費用由飼主負責。本中心擁有自己的內部獸醫團隊。動物主人在貓狗送往檢疫前及在檢疫時，須根據進出口科的指引確保已替其貓狗注射預防所有主要疾病的疫苗。貓隻需接種貓科病毒性鼻氣管炎，卡路里西病毒和泛白血球減少症疫苗 (FRCP)；狗隻需接種犬隻鉤端螺旋體病 (DHPPiL)。在動物抵達中心後，動物主人應盡快安排進行為動物作身體檢查，這將產生額外費用。動物主人需直接與我們的工作人員安排相關事宜，當獸醫為動物進行檢查時，動物主人應趁這機會就其動物在接受檢疫期間有關寄生蟲和其他疾病的治療、護理及控制工作，請該獸醫提供全面的意見。

本中心的工作人員將定期檢查動物。如果我們認為動物可能需要接受獸醫的治療，我們將嘗試聯繫動物主人或代理人並詢問其指示。如果情況緊急，及/或即時聯絡不上動物主人/代理人，本中心工作人員有權直接聯繫內部獸醫為動物進行適當的治療。動物主人需負責有關醫療費用。在極少數情況下，如需將動物轉送到醫院（無論是愛協灣仔中心的二十四小時獸醫醫院還是閣下選擇的私人獸醫診所），動物主人需負責所有額外費用，包括任何交通費用，檢疫護送費和所有醫療費用。

對於年齡10歲或以上，或有已知健康問題的動物，動物主人必須在預訂青衣中心檢

疫服務時提供完整的病歷，最好是英文或中文。另外在檢疫期間，該動物必須最少每兩週接受獸醫檢查一次以確定身體狀況，每次檢查將收取額外港幣170元（須預先繳付）。

如動物不幸在在檢疫期間死亡，漁護署將會進行有關狂犬病的檢驗，而處理有關動物屍體的方法亦由漁護署決定。

費用

動物主人必須為香港愛護動物協會會員才能預訂我們的檢疫設施，年度會員費為港幣300元。預訂日期一旦獲得接納，檢疫位置只會為你預留一個星期，並需要將檢疫留宿費及必要收費全數繳清以確保預訂。檢疫期間產生的額外費用，例如美容、其他獸醫或運輸服務，必須按月支付，並將向主人或授權代理人/代表開立發票。任何情況下在所有費用清繳前，有關動物不得離開中心。縱使動物在檢疫扣留期間死亡或遭遺棄，本中心仍然有權向動物主人或其獲授權代理人追討任何未繳付的檢疫留宿費。

檢疫留宿費的收費表如下：

每隻接受檢疫的貓：

- I. 從第三 A 組別國家/地方進口貓隻 - 每天港幣 300 元 (不足一天亦作一天計算)
- II. 從第三 B 組別國家/地方進口貓隻 - 每天港幣 200 元 (不足一天亦作一天計算)

每隻接受檢疫的狗：

- I. 從第三 A 組別國家/地方進口狗隻 - 每天港幣 350 元 (不足一天亦作一天計算)
- II. 從第三 B 組別國家/地方進口狗隻 - 每天港幣 300 元 (不足一天亦作一天計算)

(* 備註：有關費用可能會不時調整。其他費用如獸醫診症/治療、美容費和其他服務費，均不包括在檢疫留宿費內，動物主人/代理人須另行支付。任何其他在持牌檢疫中心之外產生的費用，例如私家獸醫收費，必須由動物主人或其授權代理人/代表向服務供應商直接支付有關費用。)

動物交還

檢疫期結束前，該貓/狗隻需由本中心獸醫作最後檢查，而有關費用為HK\$170。本中心可把動物交還主人時，動物主人會獲漁護署書面通知前來領回動物的日期。在極少數情況下，檢疫期可能會被延長，但這情況並不常見。

當交還或轉移動物時，動物主人或其獲授權代理人必須取回一切私人物品，如洗毛水、毛巾、梳、玩具及藥物等。遺下的所有物品中心職員可作出處置而不再另行通知。

本中心地址及辦公時間

愛護動物協會賽馬會百周年中心 (青衣中心)
地址 青衣長輝路 38 號
查詢電話 : 2232 5555

辦公時間 **： 每日上午九時至下午一時，下午兩時至下午六時 (星期日及公眾假期照常辦公)

** 敬請注意上述持牌檢疫中心辦公時間與探望動物時間有所不同。

-- 完 --

動物主人 / 代理人*簽收此簡介，以茲證明其清楚明白上述資訊。(共四頁)

簽署: _____

日期: _____

*請刪去不適用者
(於動物到港後進入持牌檢疫中心時簽收)